

骑车市民撞上铁路道口限行杆

导致当事人颈椎损伤送医

本报8月4日讯(记者 孙婷婷) 8月3日晚上10点左右,在新河路与新湖南大街十字路口北侧铁路道口处,一市民自南向北骑电动车行驶时,撞上了已经落下的铁路限行杆,导致颈椎挫伤,双上肢运动感觉障碍。

4日上午10点30分前后,在新河路与新湖南大街十字路口北侧铁路道口,正好赶上—辆货运火车经过。限行杆刚放下,等不及的市民

看到火车仍未到来,便倾斜着电动车蹲低身体钻过去。几分钟后,火车穿行而来,火车尾部还未完全通过,不少市民已经等不及,又发动车子急速通过。

在该铁路道口的北侧路面上,随处可见坑洼不平的道路,路面上仍可以看到散落的塑料碎片。“这是昨天被撞坏的电动车上散落下来的。”市民吕先生说,8月3日晚上

10点左右,他经过这个地方时,赶上火车刚过,看到路上躺着一位市民,还有被撞碎的电动车。“头朝南,脚朝北躺着,一只鞋子被撞到道路中间。”

“大约晚上10点,我们在门口坐着,就听到‘嘭’的一声响,出门看时,人和车子已经都躺在道路上了。”临街商铺一位市民说。

4日上午11点,在德州联合医

院,57岁的夏先生躺在病床上。“从昨晚到现在,一直在吐血。两只手疼得动不了,原本想灌一点止痛药,结果全吐出来了。”夏先生的老伴说,出事之前,她和老伴刚通过电话说一会就到家,但没想到居然出了这事。

“初步检查是颈椎损伤,导致双上肢运动感觉障碍。”医院工作人员说,目前下肢并未检测到有伤

害。“是否有后遗症,也并不好说,但颈椎部位,如果情况乐观的话,至少需要三个月才能恢复。”

据现场工作人员介绍,事发时,工作人员刚将道口北侧的限行杆落下,南侧的限行杆刚下落到一半。夏先生自南向北骑车行驶时,撞到了北侧限行杆上。“当时道口限行杆上的警示灯是亮的,路口喇叭警示声也一直在不断提示。”



抢道

8月4日,在减河西岸大堤上,由于到减河风景区内消暑的市民较多,道路上车辆一时拥堵不堪。
本报记者 马志勇 摄

起先用凳子和竹竿占 如今安上车位锁和隔离墩

铁路小区上演“抢车位”大战

本报8月4日讯(记者 贺莹莹 见习记者 陈兰兰) 4日上午,铁路小区居民拨打本报热线反映,不少居民在小区公共用地上抢占停车位,私自安装车位锁,并且该小区抢占停车位的现象愈演愈烈。

上午10时,在铁路小区五号楼前,公共用地上安装的车位锁已经小有规模,在5号楼下大约有十多个停车锁,除了车位锁之外还有不少居民安装了隔离墩“霸占车位”,“抢车位”大战在小区内愈演愈烈。

据了解,小区内很多住户为了抢车位,用尽各种手段,从最开始的凳子、竹竿占位,后来发现凳子只是摆设,会被移走,就有了现在停车锁的情况。抢占停车位到了白热化阶段,也曾发生吵架打骂的事情。

在小区内,由于安装车位锁,公共绿地上的地砖已经被掀起来。小区内没有专门的物业进行管理,“车位谁抢到就算谁的,没抢到停车位的居民肯定不开心,但是有不满也找不到人反映情况。”小区居民张女士说。

小区居民李先生也在5号楼前“抢”到了一个停车位,尽管到目前他还没有买车,“但看到别人抢车位,我就先占了一块空地,安装上停车锁,没有钥匙,别人也停不进去。”

据了解,铁路小区原属天津铁路段管理,由于部门变动,铁路小区一直处于没有专门物业管理的状态,“一直也没交过物业费,只有每个月五块钱的卫生费,强占车位也没有人来管理,我们也向社区反映过,可是他们说无权干涉,也只能调解,但也无人听管。”



铁路小区居民楼下私自安装的停车锁和隔离墩。 贺莹莹 摄

小区私搭建 居民好心烦

本报8月4日讯(记者 贺莹莹 见习记者 陈兰兰) 近日,家住向阳温泉小区的市民拨打本报热线反映,小区的空地上有人私自搭建门市房,这让周围的居民苦不堪言。

据了解,该小区内2号楼3单元西面有块沿街空地,在2011年有居民私自修建了一间门市房,建好后该房出租给一家饭

店和一家洗车店。2号楼3单元处于两个饭店的中间,饭店的大烟囱直接就通往小区,“晚上把车停在楼下,第二天早上车身上满是油点子。”2号楼的李先生说。

记者联系到物业,但物业却没有更好的解决办法,对于居民因垃圾噪音扰民停交物业费的情况,物业对此也束手无策。

本周依然多雷雨 天气还是很闷热

本报8月4日讯(记者 孙婷婷) 进入8月份以来,德州多降雨天气,但多以阵性降雨居多,不能彻底打压住气温的回升趋势。据气象预报,未来一周仍多雷雨天气,气温较高,市民将在潮湿闷热的感觉中度过一周。

虽然天空云量较大,但本周气温依旧很高。据气象预报,未来一周,德州以雷阵雨天气为主,但因阵性降雨难以压住迅速回升的气温,未来一周,市民恐怕要在潮湿闷热的桑拿天中度过了。

具体天气预报:5日,多云,局部有雷阵雨(宁津、乐陵、庆云多云转雷阵雨),南风3~4级,最低气温26℃,最高气温34℃。6日,阴有雷阵雨,南风3~4级,最低气温25℃,最高气温34℃。

农家小院查获 黑液化气充装点

本报8月4日讯(记者 董传同 通讯员 李勇) 居民区存放了液化气瓶,这让家住庆云东辛店镇某村的居民十分不安。近日,有群众拨打派出所电话反映,感觉家旁边有一个“炸药库”。

该灌装点在村庄中间偏后的位置,周围全是居民自建房。在这个农家小院内,摆放着30余个小液化气瓶,钢瓶露天放置并没有任何安全措施,只是盖了一层破旧的棉被。随后,民警在该院的正房发现了10余个大型液化气钢瓶。在没有任何安全措施的保障下,用导气设备将大瓶内的液化气导入小瓶,灌满后再送往居民家中。

据了解,今年初该灌装点经营者,在未办理任何审批手续的情况下就开始营业了。现已对该经营户依法进行了行政处罚。

今年谢师宴 着实有些冷

本报8月4日讯(记者 贺莹莹 见习记者 陈兰兰) 4日上午,记者采访城区多家饭店了解到,今年“谢师宴”的预订量比去年少了许多,有的饭店甚至没有推出“谢师宴”的套餐业务。

记者在湖滨大道上的一家酒店了解到,高考结束后预订“谢师宴”的班级很少,目前也仅接到了几个订单。在东方红路上一家酒店,前台服务员告诉记者,学生预订量相对去年下降了不少,往年班级预订都要提前5天,今年当天预订晚上就能参加宴会。

记者采访了德州一中的郭老师,今年没有参加过一场“谢师宴”。郭老师说,老师和同学之间的感情也并非一场谢师宴就可以表达的,老师更倾向于和学生聊天、多交流。